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BFR4000 1/2" Filtr z
reduktorem

Cena brutto 31,50 zł

Cena netto 25,61 zł

Stan magazynowy 65 szt.

Numer katalogowy 430601080

Kod producenta BFR4000

Kod EAN 5902553725384

Opis produktu
Filtr powietrza 40 mikronów + reduktor + BFR4000 1/2'

Filtr z reduktorem służy do osuszania i regulacji ciśnienia powietrza. Jest niezbędnym elementem każdej instalacji
pneumatycznej. Stosując ten filtr zapobiegasz między innymi; rdzewieniu narzędzi, zaciekom podczas malowania pistoletami
lakierniczymi, uszkodzeniom węży itp. Filtr posiada uchwyt mocujący, można go zamontować np na ścianie. Opróżnianie wody
polega na pociągnięciu zaworu umieszczonego u dołu filtra.

Dane techniczne:

Wysokość:200mm
Filtracja:0,040 mm
Gwinty: 1/2" (około 19mm wew.)
Maksymalne ciśnienie wlotowe: ~10 bar
Zakres regulacji: 0,5 do 8,3 bar
Materiał wykonania korpusu:aluminium
Zbiornik i osłona, pokrętło regulacji: tworzywo
Przepływ maksymalny: 1400 l/min
Pojemność zbiornika: 80 ml

40 um air filter + reducer - BFR4000 1/2 '
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Filter with reducer is used for drying and regulating air pressure.

It is an indispensable element of every pneumatic installation.

By using this filter, you prevent, among other things; rusting of tools, stains when painting with spray guns, etc.

The water is drained by pulling the valve located at the bottom of the filter.

Technical data:

Height: 200mm

Filtration: 0.040mm
Threads: 1/2 "(approx 19mm inside)
Maximum inlet pressure: ~ 10 bar

Adjustment range: 0.5 to 8.3 bar
Body material: aluminum
Tank and cover, control knob: plastic
Maximum flow: 1400 l / min
Tank capacity: 80 ml

Filtre à air 40 um + réducteur - BFR4000 1/2'
 

Le filtre avec réducteur est utilisé pour le séchage et la régulation de la pression de l'air.

C'est un élément indispensable de toute installation pneumatique.

En utilisant ce filtre, vous évitez, entre autres ; rouille des outils, taches lors de la peinture au pistolet, etc.

L'eau est évacuée en tirant sur la vanne située au bas du filtre.
 

Données techniques:

Hauteur : 200 mm

Filtration : 0,040 mm
Filetages : 1/2 "(environ 19 mm à l'intérieur)
Pression d'entrée maximale : ~ 10 bar
Plage de réglage : 0,5 à 8,3 bars
Matériau du corps : aluminium
Réservoir et couvercle, bouton de commande : plastique
Débit maximum : 1400 l/min
Capacité du réservoir : 80 ml

40 um Luftfilter + Reduzierstück - BFR4000 1/2 '
 
Filter mit Reduzierstück wird zum Trocknen und Regulieren des Luftdrucks verwendet.

Es ist ein unverzichtbares Element jeder pneumatischen Installation.
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Durch die Verwendung dieses Filters verhindern Sie unter anderem; Rosten von Werkzeugen, Flecken beim Lackieren mit
Spritzpistolen usw.

Das Wasser wird abgelassen, indem das Ventil an der Unterseite des Filters gezogen wird.
 

Technische Daten:

Höhe: 200 mm
Filterung: 0,040 mm
Gewinde: 1/2" (ca. 19mm innen)
Maximaler Eingangsdruck: ~ 10 bar
Einstellbereich: 0,5 bis 8,3 bar
Körpermaterial: Aluminium
Tank und Deckel, Drehknopf: Kunststoff
Maximaler Durchfluss: 1400 l / min
Tankkapazität: 80 ml
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